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Centre de services scolaire de Saint-Hyacinthe 
 

Comité consultatif ÉHDAA 
 

Procès-verbal de la 2e séance du 16 novembre 2022 du Comité des services aux élèves 
handicapés ou en difficulté d’adaptation ou d’apprentissage du Centre de services scolaires de 

Saint-Hyacinthe. La réunion fut en présentiel à 19 h. 
 

La liste des membres présents : 
     
Daniel Fontaine   Président 2022-2023 
Emmanuelle Provost  Vice-présidente, déléguée forum PEHDAA 
Josée Beaulieu   Représentente comité de parent 
Mélissa Lafleur   Secrétaire, Représentante aux communications 
Roxanne Lorange  Secrétaire substitue et substitue forum PEHDAA 
Cathy Béland   Membre parent substitut 
Marie-Josée Gaudet  Membre parent 
Mathieu Picard   Trésorier  
Caroline Germain  Représentante de la direction générale 
François Landry   Représentant des directions d’école 
Renée-Claude Paré  Représentante des organismes extérieurs 
Josiane Tellier   Représentante du personnel de soutien 
Sophie Lamontagne  Représentante du personnel enseignant au primaire 
Louis Rousseau   Représentant du personnel enseignant aux adultes 
 
La liste des membres absents : 
 
Cathy Tanguay   Membre parent 
Geneviève Lapointe  Membre parent 
Catherine Aubry  Membre parent 
Mélissa Sorrant   Membre parent 
Julie Cordeau   Membre parent 
Louis-Philip Paré  Membre parent 
 
 

1. Constatation du forum et ouverture de la séance 
 

Daniel Fontaine constate le quorum et ouvre la séance 19 heures 03. 
 

2. Mot de bienvenue 
 

Daniel Fontaine souhaite la bienvenue aux membres et représentants et les remercie de 
leur présence. 

 
3. Adoption de l’ordre du jour 

 
Après lecture, M. Picard approuve l’adoption de l’ordre du jour. 
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4. Adoption des procès-verbaux du 21 septembre 2022 et du 19 octobre 2022 
 

Mathieu Picard approuve le procès-verbal du 21 septembre 2022 et Sophie Lamontagne 
approuve celui du 19 octobre 2022. Nous nous sommes entendu que nous allons jaser 
du sujet redoublement en 2023. 
 

5. Parole au public 
 

Aucune discussion 
 

6. Plan d’engagement vers la réussite 
 

Plan d’engagement vers la réussite; les invitées n’ont pas pu être présentes. 
Vidéo présenté :  
Madame Nancy Prévéreault, directrice général adjointe 
Karina St-Germain, directrice des Services éducatifs 
Deux ateliers ont été regardés; nous avons répondu à un quiz ensemble et voté de ne 
pas lire et répondre au deuxième quiz. 

 
 

7. Mot de Caroline Germain 
 
7.1 Mise à jour du site internet : Il y a un comité du CSSSH qui fait la mise à jour 
 
7.2 Share Point : ok 
 
7.3 Achat portable pour le comité : Il est entendu de ne pas dépenser pour l’achat 

d’un portable. Cependant, il est toujours possible d’offrir un portable à la 
secrétaire si elle en fait la demande. 

 
8. Rapport de trésorerie 
 

Aucune dépense. 
Mathieu Picard va nous revenir à la prochaine réunion sur la création d’un formulaire 
dans documentation pour frais / dossier trésorerie / sous-dossier. 

 
9. Rapport du délégué au Comité de parents 

 
Josée Beaulieu nous présente le plan d’engagement PEVR. 
Consultation calendrier scolaire sur 3 ans. 
Élaboration d’un plan de PHD post intervention à la suite d’un évènement traumatisant.  

 
10. Coup de chapeau des parents 

 
Emmanuel Provost dit « Bravo ! » aux enfants pour leurs résultats scolaires dans leur 
bulletin. 
 

11. Correspondance 
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Renée-Claude Paré recherche une conférence sur l’anxiété. 
Daniel Fontaine va assister à la visioconférence de la Fédération des comités de parents 
le 8 décembre 19 h en tant que Président du Comité ÉHDAA. 
 
Chaine téléphonique et chaine de courriel pour rejoindre les parents qui désirent 
assister aux rencontres. 
Réponse maximum 14 h pour assister aux rencontres. 
Caroline Germain propose et Sophie Lamontagne seconde. 
 
Daniel Fontaine fera la liste des membres actifs cette année et l’enverra à Julie.  
 

 
12. Prochaine séance 

 
La prochaine réunion est fixée le 18 janvier 2023 en présentiel 19 heures. 

 
13. Levée de la séance 

 
21 Heures 12  

 
 
Toutes les discussions et tous les avis donnés par le Comité consultatif ÉHDAA doivent l’être 
dans le meilleur intérêt de l’élève. 
 
 
 
______________________________   ______________________________ 
Daniel Fontaine      Mélissa Lafleur 
Président      Secrétaire en formation 
     


